CORRECTION de mercredi

Tracés 9 p151

Rectangle

Carré Losange

Segments a classer en ordre croissant : [EF] < [CD] < [MN] < [AB] < [UJ] < [GH].

Longueurs des segments a tracer. AB = CD = 4,5cm / EF = 2xAB = 9cm / GH= 3 x AB = 13,5cm.

Ecriture partie entiére + somme de fractions décimales. 2,27 =2+ 2/10 + 7/100

1,5=1+5/10

5 Jeux de portrait

J'ai un dixiéme de plus que 2,37. Qui suisde ? _2./‘.2___

632,50 = 632 +5/10

J'ai un centidme de moins que 142,375. Qui svisje ? M_

J'ai une dizaine de plus et un dixiéme de moins que 23,51. Qui svisje ? _’z..Z._Q.ﬂ___
Jai un millier de plus que 57,375. Qui svisie ? m

JYai dix centidmes de plus que 3,12. Qui suisje ? _3,2.2__

J'oi dix dixiémes de moins que 2,5. Qui svisje ? 145

92,73.
'oi trois chiffres. Mon chiffre des dixidmes est le chifire des dizaines de .
Jh:on :’.:iﬁre des centidmes est son chiffre des dixiémes et mon troisiéme chiffre et son chifire

des centidmes

3,97

Qui suisje ?
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E'l, indique les coordonnées des différentes

lettres présentes sur ce réseau. e
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B ¢ Code i I'side de fléches deux chemins diffé
rents pour que le pirate retrouve son trésor.
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EE‘ Code le trajet du liévre pour qu'il rejoigne la
tortue. Pour cela, indique les coordonnées de tous
les nceuds rencontrés,
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b + Reproduis ce réseau sur ton cahier, puis place
les différents points de couleur en respectant les
codes des nceuds donnés.
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91,25=91+2/10 + 5/100

632,05 =632 +5/100



Codage pour la figure ABCDEFG :
[AB] : 244, [BC] : 5> 1, [CD] 3¢ 6, [DE] 5¢ 21, [EF] 3-> 11, [FG] 3. 2]
On peut coder un déplacement >->-> par 3= ou P "par 217.

Correction en EDL
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Exercice 5p67
Sujet : Théophile/ll/on/C’. COD : la grille du parc/ un faible meuglement du caribou
CCL : sur I’herbe/dans les fourrés. CCT : aussitot/ Quelques instants plus tard.
CCM : lestement/ en faisant bien attention a ne pas s’y embrocher. ADS : le signal.

3 p 67 Repere les noms communs et les adjectifs qualificatifs

Une grosse lune ronde éclairait la campagne, et les deux jeunes gens admiraient mélancoliquement le
paysage a travers la vitre du taxi qui les menait a Espagnet. C’était tout a la fois délicieux et inquiétant de
rouler ainsi vers I'aventure alors que tout le monde les croyait endormis dans leur chambre.

Eric Boisset



